
ah-tk-20112012-2574
ISSN 0921 - 7398
’s-Gravenhage 2012

Tweede Kamer der Staten-Generaal 2
Vergaderjaar 2011–2012 Aanhangsel van de Handelingen 

Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2574 

Vragen van het lid Kooiman (SP) aan de staatssecretaris en minister van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport over de toename van ouderen met een 
alcoholprobleem (ingezonden 4 mei 2012). 

Mededeling van staatssecretaris Veldhuijzen van Zanten-Hyllner 
(Volksgezondheid, Welzijn en Sport) (ontvangen 23 mei 2012). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op het artikel «Toename verslaafde babyboomers» en het 
artikel «Ouderen kind aan huis in kliniek»?1 

Vraag 2
Wat is volgens u de verklaring voor de toename van alcoholproblemen onder 
ouderen? Wilt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 3
Hoeveel ouderen in Nederland kampen met alcoholproblemen, en zijn er 
verschillen bij ouderen met alcoholproblemen die thuis wonen en ouderen 
met alcoholproblemen die in een zorginstelling verblijven? Kunt u uw 
antwoord toelichten? 

Vraag 4
Hoeveel hulp- en voorlichtingsprogramma’s zijn er voor ouderen met 
alcoholproblemen? Hoeveel behandelplekken zijn er voor ouderen met 
alcoholproblemen? Is dit voldoende? Wanneer u niet over deze gegevens 
beschikt bent u dan bereid dit uit te zoeken? 

Vraag 5
Is volgens u de reguliere voorlichting die momenteel via folders, internet en 
professionals gegeven wordt, voldoende om alcoholproblemen onder 
ouderen aan te pakken? Zo nee, welke maatregelen gaat u treffen om dit te 
verbeteren? 

Vraag 6
Wat is uw reactie op de uitspraak van de hoofdbehandelaar Ouderen van 
Centrum Maliebaan dat de behandeling van ouderen speciale aandacht 
vereist? Bent u bereid de aanpak van alcoholproblemen onder ouderen een 

1 Algemeen Dagblad, 3 mei 2012.
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even hoge prioriteit te geven als de aanpak van alcoholproblemen onder 
jongeren? Zo ja, hoe gaat u dit doen? 

Vraag 7
Gaat u aanvullende maatregelen nemen om alcoholproblemen onder ouderen 
aan te pakken? Zo ja, welke? Zo nee, waarom niet? 

Mededeling 

De vragen van het Kamerlid Kooiman (SP) over de toename van ouderen met 
een alcoholprobleem (2012Z09449) kunnen tot mijn spijt niet binnen de 
gebruikelijke termijn worden beantwoord. 
De reden van het uitstel is dat voor een zorgvuldige beantwoording overleg 
met diverse partijen nodig is. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de Kamervragen doen 
toekomen.
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